ОТЧЕТ

о работе ВКСС ФСР за 2011-2012 г.
1. Подготовка судей

Основные направления деятельности по подготовке судей – это организация и проведение семинаров, аттестаций и подготовка методических материалов для их проведения. Судейские семинары проводятся непосредственно перед соревнованиями. Основная задача при проведении таких семинаров – подготовка судейской бригады к конкретным соревнованиям и обеспечение безопасности стартов. В этом плане семинары дают положительный эффект. Задачи семинаров:
· формирование и подготовка судейской бригады к проведению соревнований,

· повышение общего уровня подготовки судей,

· начальная подготовка судей-новичков,

· аттестация судей,

· помощь организаторам соревнований в решении организационных и технических вопросов.

В отчетном периоде проводились региональные семинары и всероссийские (для судей ВК и 1 категории). Региональные семинары судей:
· региональный семинар в г. Смоленск (руководители семинара: Черешнев О.Н., Черешнева В.И., Калентеенков С.В.), февраль 2011;

· региональный семинар в г. Пермь (руководитель Костяева Н. А.), январь 2012 г. 
· региональный семинар в г. Красноярск (руководитель Бакалейникова И.Г.), март 2012 г.

В декабре 2011 года ВКСС организован семинар-аттестация судей ВК и 1 категории в г. Пермь (руководители семинара: Богомолов Г.К., Левин М.С.). Назначена аттестационная комиссия для приема зачетов по знанию правил по скалолазанию. За счет семинара решалась проблема дефицита судей в Перми, где подобные соревнования проводятся впервые. 
В мае 2012 г. проведен семинар судей ВК и 1 категории в Москве, в рамках подготовки и проведения этапа Молодежного Кубка Европы. На семинаре проводилась аттестация судей.

В подготовке методических материалов серьезных успехов нет. Подготовлены вопросы и билеты для проведения аттестации. Доработаны приложения к Правилам проведения соревнований по скалолазанию. Силами руководителей и участников семинаров проработаны некоторые вопросы организации и судейства, но эти материалы требуют некоторой доработки перед опубликованием. 
Судьи международной категории (Левин Е.И. и Плохих О.В.) участвовали в ежегодных международных семинарах судей в 2011 г (г. Имст, Австрия) и в 2012 г. (г. Мюнхен, Германия).

2. Доработка правил проведения соревнований по скалолазанию
В начале 2012 г. выпущены  новые Правила проведения соревнований по скалолазанию. Текст правил подвергнут значительной переработке, добавлены правила по дисциплинам многоборье и эстафета, обновлены и добавлены приложения к правилам. 
3. Судейство на международных соревнованиях
Богомолов Г.К., Левин Е.И. Плохих О.В. – действующие судьи международной категории, причем Левин Е.И. входит в состав судей, имеющих право назначения на должности главного судьи. В 2011 году Левин отсудил в качестве главного судьи на двух международных соревнованиях за рубежом (этапы Кубка мира в Шиффилде, Великобритания и в Кранце, Словения), Плохих судил заместителем главного судьи (этап Кубка мира в Аммане, Иордания). 

В 2012 г. Левин Е.И. был главным судьей на этапе Молодежного Кубка Европы (г. Москва) и этапе Кубка мира (г. Хинин, Китай). Богомолов Г.К. судил заместителем гл. судьи по виду на этапе Молодежного Кубка Европы (г. Москва).
4. Заключение

В 2012 г. ВКСС  подготовила и выпустила новые правила. В некоторых регионах существует проблема обеспечения соревнований необходимым количеством судей требуемой квалификации, но в целом коллегии с работой справляются. Существует нехватка методических материалов, особенно мультимедийных. Наши судьи принимают активное участие в судействе международных соревнований и в международных семинарах судей. В результате кадровых перестановок в IFSC в конце 2011 – начале 2012 утеряно членство в международных комиссиях по правилам и назначению судей. В 2012 году ФСР направила в IFSC соответствующие заявки на включение в новые составы комиссий.
Председатель ВКСС
Плохих О.В.








