ОТЧЕТ

о работе ВКСС ФСР за 2013 г.
1. Подготовка судей

Основные направления деятельности по подготовке судей – это организация и проведение семинаров, аттестаций и подготовка методических материалов для их проведения. Судейские семинары проводятся непосредственно перед соревнованиями. Основная задача при проведении таких семинаров – подготовка судейской бригады к конкретным соревнованиям и обеспечение безопасности стартов. В этом плане семинары дают положительный эффект. Задачи семинаров:
· формирование и подготовка судейской бригады к проведению соревнований,

· повышение общего уровня подготовки судей,

· начальная подготовка судей-новичков,

· аттестация судей,

· помощь организаторам соревнований в  решении кадровых и технических вопросов.

В отчетном периоде проведены региональные семинары и всероссийские (для судей ВК и 1 категории). Региональные семинары судей:
· региональный семинар в г. Сургут (Первенство УрФО, руководитель семинара: Плохих О.В.), февраль 2013;

· региональный семинар в г. Иркутск (Чемпионат и Первенство СФО, руководитель Лисовая М.П.), апрель 2013 г.

· региональный семинар в г. Пермь (этап КМ,  руководитель Богомолов Г.К., Плохих О.В.), сентябрь 2013 г. 
В мае 2013 года ВКСС организован семинар-аттестация судей ВК и 1 категории в г. Екатеринбург, Кубок Европы (руководители семинара: Плохих О.В., Богомолов Г.К., Левин Е.И.). Проведена аттестация участников семинара на знание правил по скалолазанию. 
Представители ФСР Левин Е.И., Плохих О.В. и Пиратинский А.Е. принимали участие в международном семинаре судей 2013 г (г. Рим, Италия).

2. Судейство на международных соревнованиях
Богомолов Г.К., Левин Е.И. Плохих О.В. – действующие судьи международной категории, причем Левин Е.И. входит в состав судей, имеющих право назначения на должности главного судьи. В 2013 году Левин отсудил в качестве главного судьи на двух этапах КМ (г. Вуцзиан и г. Хайян, Китай) и Кубке Европы (г. Екатеринбург). Богомолов Г.К. – зам. гл. судьи  Кубка Европы (г. Екатеринбург). Плохих О.В.  назначен  заместителем главного судьи на этап КМ в г. Крань (ноябрь 2013), Словения.
3. Заключение

В 2013 г. проведены несколько хороших семинаров судей. В некоторых регионах существует проблема обеспечения соревнований необходимым количеством судей требуемой квалификации, но в целом коллегии с работой справляются. Существует нехватка методических материалов, особенно мультимедийных. Накоплено достаточное количество судейских видеозаписей с соревнований, но необходима публикации и широкого их использования требуется компьютерная обработка записей. К началу 2014 года ВКСС должна подготовить новую редакцию правил проведения соревнований по скалолазанию. Наши судьи принимают активное участие в судействе международных соревнований и в международных семинарах судей. В 2013 году в IFSC создана новая комиссия по «параскалолазанию», в состав которой включен Плохих О.В.
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