Актуализированный механизм отбора финалистов на спартакиаду молодежи 2025

1. Проверяется соответствие разряду.
2. По результатам отборочных стартов после их окончания (по календарю + 2 рабочих дня) формируются отборочные рейтинги по дисциплинам.
Отборочные рейтинги формируются на основании протоколов соревнований:
· ВС среди мужчин и женщин (05.03-11.03 2025, Тюмень), дисциплины: лазание на трудность, боулдеринг, лазание на скорость
· ВС юниоры, юниорки (24.03-28.03 2025, Москва), дисциплины: лазание на трудность
· ВС юниоры, юниорки (02.05-06.05 2025, Калининград), дисциплины: боулдеринг, лазание на скорость

При этом отборочный рейтинг по ВС (05.03-11.03 2025, Тюмень) учитывает только спортсменов возрастной категории 2006-2007 г.р. Все спортсмены этой возрастной группы ранжируются для присвоения баллов от 1 места и далее, путем исключения всех остальных участников.
Отборочные рейтинги по ВС (24.03-28.03 2025, Москва; и 02.05-06.05 2025, Калининград) формируются на основании протоколов среди юниоров/юниорок 18-19 лет (2006-2007 г.р.).
В дисциплине «лазание на скорость» спортсмены, попавшие в финальный раунд взрослых соревнований (ВС среди мужчин и женщин (05.03-11.03 2025, Тюмень), ранжируются между собой по лучшему времени, показанному спортсменом в любом раунде соревнований. Спортсмены, не попавшие в финальный раунд взрослых соревнований, ранжируются по результатам квалификации.

Итоговый рейтинг спортсмена в дисциплине определяется, как набранные им баллы за одно лучшее соревнование в дисциплине.
При равном месте в рейтинге в расчете учитывается среднее арифметическое поделенных мест (если есть 3 спортсмена на 15 месте, то они получают 16)
3. Из отборочных рейтингов выбираются спортсмены по 20-е место в каждой дисциплине.
4. В случае, если у региона окажется в данном списке допущенных более 5 юниоров и/или более 5 юниорок, то региону необходимо определить состав команды, не превышающий 10 спортсменов: до 5 юниоров и до 5 юниорок. Решение о составе необходимо принять не более, чем через 10 дней после публикации отборочных рейтингов. 
При этом за регионом остается право замены этих спортсменов, на тех, кто попал в список, но был регионом исключен из-за превышения общего количества (замена разрешена только юношу на юношу, а девушку на девушку). 
5. Составляется общий список финалистов.
6. Формируется добавление спортсменов из общего списка, чтобы общее количество стало равно 60.
В список финалистов добираются спортсмены по рейтингу после 20-го места в порядке дисциплин: лазание на трудность-боулдеринг-лазание на скорость, до тех пор, пока не наберется 60 спортсменов. 
